



**КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
МОСКОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ  
СТАЛИНГРАДСКИЙ РАЙОННЫЙ КОМИТЕТ г. Москвы**

г. Москва, ул. Краснодонская, дом 25, к.23; т. (499) 784-06-20; sokprf-moscow@mail.ru, www.sokprf.ru

---

г. Москва, 10 декабря 2021г.

**О Б Р А Щ Е Н И Е**

**к Председателю ЦК КПРФ Зюганову Г.А., в Президиум ЦК КПРФ, в бюро МГК  
КПРФ**

**совместного Пленума РК и КРК Сталинградского МО КПРФ**

После фарса с лишением депутатской неприкосновенности, возбуждении уголовного дела против Первого секретаря Московского городского комитета КПРФ Рашкина В. Ф. и получении разрешения следственными органами на обыски в помещениях КПРФ очевидно, что властями РФ организована провокация, ставящая своей целью дискредитацию как самого Валерия Фёдоровича, так и партии в целом.

У действующей капиталистической власти имеются серьезные основания для стремления вычеркнуть Рашкина В.Ф. и из политической жизни РФ и из руководства партии. Рашкин – один из наиболее серьезных противников курса властей на ужесточение полицейщины и ущемление прав и свобод граждан. В частности, он решительно выступает против выхолащивания избирательного процесса в РФ, в том числе введения трехдневного и дистанционного электронного голосования как инструмента фальсификации выборов, против введения QR кодов, ущемляющих права граждан, против принудительной вакцинации от коронавируса, активно поддерживает граждан в борьбе против уничтожения образования путем замены очного образования на дистанционное.

Рашкин в СМИ и на встречах с гражданами четко указывает на главную проблему РФ: капиталистическую власть, действующую в интересах буржуазии, не боясь при этом открыто называть фамилии основных её фигур, в том числе и Президента Путина В.В. При этом товарищ Рашкин, несмотря на активное противодействие, сумел выстроить эффективную работу Московского городского отделения КПРФ, что подтверждается истерикой властей по поводу результатов выборов, выразившейся в массовых арестах коммунистов и сторонников партии.

Очевидно, что все это и является причиной устроенной травли товарища Рашкина. Также очевидно, что коммунистическая идеология, активно пропагандируемая Рашкиным, является единственной серьезной угрозой и альтернативой для диктатуры капитала.

Мы считаем, что в данных условиях **КПРФ**, от рядовых членов до Президиума ЦК, должна всецело поддержать **Рашкина Валерия Фёдоровича** в сложившейся ситуации и обязана всеми силами бороться за него.

В связи с вышеизложенным Совместный Пленум РК и КРК Сталинградского местного отделения **КПРФ** выражает однозначную поддержку **Первому секретарю Московского городского комитета КПРФ товарищу Рашкину**, считает, что никакие итоги рассматриваемого властями дела не должны повлиять на его поддержку и положение в рамках партии как первого секретаря Московского городского комитета и члена ЦК КПРФ и призывает руководителей, членов и сторонников **КПРФ жестко осудить и противодействовать расправе над негодным существующему политическому режиму коммунистом.**

Первый Секретарь Сталинградского РК КПРФ



В.И. Назарова